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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO 

LEGISLATIVA DE 2022, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS. 

 

 Aos 05 (cinco) dias do mês de outubro  de 2022, às 18;00 (dezoito horas), 

no Plenário do Poder Legislativo “Vereador João Venâncio dos Santos”, à rua Dom 

Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram-se os Vereadores 

Márleo Araújo Marques – Presidente,  Mariana Leocrita de Oliveira – Vice-

Presidente, Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário,  Marcos Antônio dos 

Santos – 2º Secretário, Pastor Geraldo Francisco da Silva, Ismael Cabral de 

Miranda, Luana Lazarini Venâncio, Matheus Alfredo dos Santos,  Paulo Rodrigues 

dos Santos, Rosilene Aparecida de Oliveira e Pastor Samuel Soares da Costa. O 

Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, cumprimentou os presentes e solicitou 

ao Vereador Pr. Samuel Soares da Costa que fizesse leitura bíblica seguida da 

“Oração do Pai Nosso” por todos. A ata anterior foi aprovada. O 1º Secretário 

procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada regimental. Sobre 

a mesa as Proposições para discussão e votação. Projeto de Lei 036/2022, “– 

Estabelece Diretrizes Gerais para a Elaboração do Orçamento do Município para o 

Exercício de 2023 e dá outras providências – (LDO. 1º TURNO). Aprovado por 

unanimidade em 1º TURNO. Os Requerimentos de autoria do Vereador Paulo 

Rodrigues dos Santos, Requerimento 019/2022 “no sentido de solicitar à 

Secretaria de Obras, antes das chuvas, o reparo e manutenção na ponte das 

Lages que possibilitem o acesso a ônibus e caminhões com segurança”. provado 

por unanimidade.  Requerimento 020/2022 no sentido de fazer uma vistoria no 

Velório e Cemitério Municipal. Aprovado por unanimidade. Sobre a mesa as 

Indicações Aprovadas. Autoria ao Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira 

Maia, Indicação 155/2022, no sentido de providenciar placa para instalação com 

nome de Rua “Benfica de Jesus” na comunidade de Sebastião do Campinho. 

Indicação 156/2022, no sentido de providenciar a colocação de 02 (duas) lixeiras 

no Centro da Comunidade de São Sebastião do Campinho. Indicação 157/2022 no 

sentido de providenciar a colocação de faixas ou placas educativas “Proibido jogar 

lixo” e “Proibido podas as árvores” nas ruas José da Costa Moreira e Francisca 

Ribeiro, Comunidade de São Sebastião do Campinho. Indicação 158/2022 no 

sentido de providenciar a retirada do entulho de lixo no Morro do Soldado, próximo 

ao Distrito de São José do Almeida. Autoria dos Vereadores Jeferson Pereira e 
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Marcos Antônio dos Santos Indicação 159/2022 no sentido de disponibilizar 

mais um(a) entrevistador(a) para o CRAS, para atendimento permanente no distrito 

de São José do Almeida. Autoria Vereadores Jeferson Pereira e Mariana 

Leocrita de Oliveira Indicação 160/2022 no sentido de disponibilizar um 

caminhão para limpeza de fossas negras. Autoria Vereador Pr. Geraldo 

Francisco da Silva Indicação 162/2022 no sentido de providenciar a implantação 

de estacionamento 45 graus, com placa indicativa, à Rua José Luiz Marques, 

Centro da cidade. O Sr. Presidente colocou a palavra franca entre os Vereadores. 

Ismael Cabral sugeriu que fosse feito convite ao Prefeito para conversar sobre a 

questão da Rodoviária no município. Matheus Alfredo e Paulo Rodrigues sugeriram 

que fossem instalados banheiros químicos na praça central. Foi questionado pelos 

vereadores a utilização da patrol que deveria atender todas as comunidades. Os 

Vereadores comentaram sobre as eleições e nomes que foram eleitos e apoiados 

no município.  O Sr. Presidente questionou sobre a posição da Presidente da FHSA 

no apoio a candidatos nas eleições 2022. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Reunião agradecendo a presença de todos e 

convocando a próxima reunião ordinária para o dia 19 (dezenove) de outubro de 

2022, quarta-feira, às 18 horas no plenário da Câmara. Assim, lavrou-se presente 

ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da Câmara 

Municipal. 

- Márleo Araújo Marques – Presidente 

- Mariana Leocrita de Oliveira – Presidente 

- Jeferson Aparecido Lopes Pereira – 1º Secretário 

 - Marcos Antônio dos Santos – 2º Secretário 

- Pastor Geraldo Francisco da Silva 

- Ismael Cabral de Miranda   

- Luana Lazarini Venâncio 

- Matheus Alfredo dos Santos  

- Paulo Rodrigues dos Santos  

- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia   

- Pastor Samuel Soares da Costa  


